INCREIBLES
CURIOSIDADES
Y COMO RESOLVERLAS

RESoLUCTION OB PROBLEMAS MUL TINIVEL
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A )

RESUELVE EL CASO Y

Ciclo Inicial

/SABES...? /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.
Bl geaueRo detective le ha

fedido a SU hevwana que la
ayude a vesolveyr un eniﬁw\a.
¢50bes el valor de cada objefo?

¢Sabias aue 105 ovanautanes
Viven Siempve avviba de 10

arboles? Casi wunca bajon al
Suelo. Pava godev desplazavse
Usan U5 bvazos.

\O

2 .2
O+ O:b

¢5ales cudnto pueden llegar a ek
wediv 105 bvazos de un a8
ovan3U+én?
OPERACIONES
RESPUESTA

LoS lovazo5 de Un ovanﬁu\—an
gueden lleqav a wiedi

wetvoS

SOLUCION

El vesultado del eni?)w\a es @E@@mg/




&
RESVELVE EL CASO
Ciclo Medio

/SABES...? /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

¢Sabias aue 1o ovanautanes

Viven Siewpve avviba de 105 La €awmilia de detectives son
avboles? Casi wunca bajon al WU vaRidos i tienen el vécoed
suelo. Pava podev desglazavse en veSolver cases. E| SUNo Son
USan SUS bovazos. 1880 winutoS pava vesolver un

CQSo.

¢5ales cuanto pueden llegav’ a
wiediv 105 bovazos de un
ovan3U+én?

OPERACIONES
RESPUESTA

LoS lovazo5 de Un ovanﬁu\—an
gueden lleqav a wiedi

wetvos




&
RESVELVE EL CASO

Ciclo Superior

/SABES...? /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

/

¢Sabias aue 105 ovanautanes
Viven Siempre avviba de 105 Bl evimetvo de un cuadvado
avloles? Casi wunca bajon al €S de € centimetvos,
Suelo. Pava godev desplazavse

USan SUS bvazos.

tCUAnto wide Un lado de este

cvadvado’
¢5ales cuanto pueden lleqav’ a
wiediv 105 bovazos de un
ovan3U+én?

OPERACIONES

RESPUESTA

LoS lovazo5 de Un ovanﬁu\—an
gueden lleqav a wiedi

wetvos

SOLUCION

Un lado dej| cvadvado wide
____________ centimetvos



o RESUELVE EL CASOWg

Ciclo Inicial

/SABES...7 /\ PISTA

E\ animal VV\éQ 3V'QV\AQ del RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.
glaneta es la ballena azul \ Bl padve detective wecesita
guede llegar a wediv hasta 15 compeav Una 3a\oavdina

wmetvos de lavgo. Bl animal was nveva govaue la Suya esta
pequeRo del wundo es el wuy Viejo. Pava comevavia
caballito de wav Q'\3w\eo. lleva Un wonedevo con 10 |

250bes cudnto puede wediv el euvos \| e gasta (8.

animal wmAS pequeno del wmivndo?
=

-

tCuantoS euvos 1o han

y 3% Solovado’

OPERACIONES

RESPUESTA

E\ calballito de war gEymeo Quede
\\eo_Sav o wedi
centimetvos.

SOLUCION

Le han Qobvado s EE@U@S@%S ) !
QUvos, R I




s

W’ -

FRESUELVE EL CASO

Ciclo Medio

/SABES...7 /\ PISTA

E\ avniwal W\dg 3“.0“&9' del RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.
plaveta e la ballena azul y €l padve detective ha ido como
cada wmaRana a comprav el peviddico

puede lleqav a wediv hasta 15

wetvos de \avao El animal mas | ha agrovechado gava comevar un

pav de boligva€os. Ha pagado con 1
wonedas de 50 céntimos, 4
wmonedas de 10 céntimos, una
wioneda de 0 céntimos Nyl
wionedas de 5 céntimos.

LCUAnt0S euvos le ha coStado todo?
N

i >

OPERACIONES

Pequevio del wmundo €5 el
caballito de wav Rigmeo.
250es cudnto puede wediv el
Animal wmAS pequeno del wmivndo?

P -

RESPUESTA

E\ caballito de war gymeo Quede
\\eo_Sav o wedw
centimetos.

SOLUCION

Todo le ha coStado \/\

""" ewos.
\ (;\@31 1) ?7

S+
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A )

ESUELVE EL CASO g

Ciclo Superior

/SABES...7 /-\ PISTA

El animal wds 3vana\e del RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA,
planeta es la ballena azul \ LoS detectives han tenido que
puede \\9—30“' a wediv hasta 15 ComQvav eaUigo5 wUevoS pava SUS
wetvos de \avap. El animal was investigaciones. Tienen Ua total
pequeRo del wiundo e5 el de \5¥0€. Han comgvrado b

caballito de wav Q'\ﬁmeo. 3va\oaa\ome de 10%€ cada una \

£50be5 cudnto puede wmediv el wicvo€onoS de 5%€ cada Uno.

animal wmAS pequeno del wmivndo?

-

tCuAnto dinevo 125 ha Solovado?

OPERACIONES
RESPUESTA

E\ calballito de war gymeo Quede
\\eo_Sav o wedw
centimetos.

SOLUCION

LeS ha sobvade



RESVELVE EL CASO

Ciclo Inicial

/SABES...? /\ PISTA

Dicen <<UQ 105 leones Son o5
veyes de la Juncﬁ\a \ Son 05
fe\'mos was arandes de toda
A<vica.

£50bes cudnto pueden legar a
wediv 1as qarvas de Un ledn?

RESPUESTA

La gavva de Un \edn quede llegar a

wediv centimetvos.

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

La wadve detective ha ido
YodoS 105 dias a '\'Y‘Q\DQJOT
WUy temprano al despacho.
Se levanta a 1as b de la
waRona \ tavda 1 hovas en
lleqav al despacho.

¢50be5 a aué hova lleq
despacho?

OPERACIONES

@E@U@S@SE ;) |
b 5 ” ,7 1“« i )




Ciclo Medio

/SABES...? /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

q <
h LoS & detectives wecesitar iv
Dicen que 105 leones Son 10 hosta la otva punta de la
veyes de la yungla \ Son los cwdad. Por vesgeto al planeta
fe\'mos wmas avandes de toda han decidido alagilar Una
Afvica. bicicleta cada uno. Cada bici
cvesta 50 centimos la hova. Si
£50bes cudnto pueden legar a e han ido a 105 € de |a
medic 105 gaveas de un leén’ warana \ han welto a las (1.
: ¢ CUanto dinevo les ha coStado? .o
CPo
OPERACIONES
RESPUESTA

Z Q
La gavva de Un \eon Quede \leqar

ediv centime tvos.
wA




e

RESVELVE EL CASOY

Ciclo Superior

/SABES...7 /\ PISTA

v RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

»
Dicen que 105 \eones Son 105

o)
4

veyes de la Juncﬁ\a \ Son 105 2cm
€elinos wmas 3‘randQ9 de toda
A'GY‘.\CO. 8cm

LCual es el avea del

£50bes cudnto pueden legar a
mediv 105 9oeas de va lesn? Tridngulo?

OPERACIONES
RESPUESTA

La gavva de Un \edn quede llegar a

wediv centime tvos.

SOLUCION

EL 4vea de +via’n3u|o es de mouses /)
_______ centimetvos ‘
cvadvados.




Y RESUELVE EL CASO

Ciclo Inicial

/SABES...? /\ PISTA

g RESUELVE ESTE PROBLEMA Y HESPONDEHAS EL ENIGMA.
Las ywa€as duevmen wu
J

Qoco, entve \0 winmutos vy 1l
hovas al dia.

Anna tiene 15 aRos wenos
aue SU hevwana que tiene %5

LCUAnt0S aNos tevne Anna?

¢50bbes cudntas hovas puede
dovwiv Un Koala?

OPERACIONES
RESPUESTA

Lob koalas gueden dorwie hasta
9e3u609

. e e e e s e e
o e e e

SOLUCION

RECURSOS

Anna tiene anoS



ESVELVE EL CASO

Ciclo Medio

/SABES...7 /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

Las jivatas duevwmen oy

Poco, entve \0 minutos y1 E\ otvo dia €ue wi cumeleanos \

hovas al dia. wii abuela we veeﬁa\é un billete
de \00. Mi wadve Solo we o\eja
qastar tves cuartas pavtes. El

Sabes cudntas hovas puede veSto wie ha dicho que 'k'enﬁo aue
dovwie Un kKoala? abhovvavlo.
Y Sabbes cudnto dinevo @M
ahoveado’ s
OPERACIONES

RESPUESTA

Lob koalas gueden dovwiv hasta
99.3&)'\&09

B s T e e et e e e

SOLUCION

He abovvado

e e e e e e e e B B



Ciclo Superior

/SABES...? /—\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

Las 3’wa€a$ duevrmen WUy

goco, entve 10 winutos y 1 Un ciclista vecovve cada dia
hovas al dia. 5000 wetvos. Si tiene que
vecovvevr Un total de \%000

hectometvos.

5005 cudntas hovas puede

tCUAnt05 dias tavdavd en

dovwiv Un Koala?

l / cov\QQau'w\o?
|
OPERACIONES
RESPUESTA
Lob koalas gueden dorwie hasta
_____________ 9e3u609
SOLUCION
Necessitava _______ dias

MY _KUMUCORNER

TEACHING RESOURCES

@m%_émwww%



&

y RESVELVE EL CAS

Ciclo Inicial

¢SABES...7 /\

tCuantos dientes tienes?
CUAnt 05 dientes te han caido?
tCUAnT05 dientes wuevos tienes?
CUAnT0S dientes de leche te
auedan?

Cuando SomoS gequenos lleqawmos a
tenev 10 dientes de \eche. Pevo,
250bes cudntas dientes tendvas
cando %ea% wmayer?

RESPUESTA

Cuando %eqs wmayor tendvas

__________________ dientes

PISTA

Q& .
- -‘
J

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

Bl detective padve we ha
Compvado 4 paauetes de
cvomoS. Bn cada pagquete hay

¥ cvowmos.

SOLUCION

En total tendvé

OPERACIONES

@E@U@S@%E ;) A

“eluantos cromos tendvé en




&/
L./

RESVELVE EL CASO

Ciclo Medio

¢SABES...7 /\

PISTA
UQ_NOQ RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.
6 Qequen : .
Cuando 50m05 ¢ qlnas o 10 €l padve de Miguel ha ido a hacev
lleaawmo® a Tener Una eScagada en bicicleta. Ha
dientes de \eche.

Yavdado en \\eﬁav Un dia § wedio.
Povo. 1500eS cudntos dientes
' Y]
+ondvdSs clando 5205 WaoY:

St duvante el camino ha hecho Una
favada de 4h, 1Cudntas hovas ha
Yavdado en total?

.k
RESPUESTA @ S
OPERACIONES
Cuando %eas wayor tendvas
__________________ dientes

SOLUCION

En total habva tavdado

LLA}’\S\P\N



/\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

Una vela duva encendida

Cvando Somos, Pequenos
exactamente 10 hovas \ 40

lle3aw\os a teney hasta 10
dientes 4o leche.

winUto6.

o)

CU0nta% hovas podvé e‘;\*arfim
= —

W2 Si Yengo % velas? LAIRY

Pevo, :Sabec, CUAntos dientes

Yendvds cuando %eas mavor?

OPERACIONES
RESPUESTA
Cuando %eas wmayor tendvas
__________________ dientes
SOLUCION
@
Podvée estav Sinm WZ Un \"o»é
: MY _KUMUCORNER
totalde ______ hovas TEACHING S0ULCES

=



9 )
% RESUELVE EL CASO

Ciclo Inicial

/SABES...7 /-\ PISTA

. ‘ RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERA
LSO\DQQ -% il WO ERAS EL ENIGMA.

godewmos 0‘3"0"‘*0“ \Daj" el agua Bl detective tenia %0 euvos gevo
entve %0 \ 60 Sequndos! ha pevdido %. 8
D)

tCuantos euvos tiene ahova?

Y

tSabbes cudl es el vécord Guiness
de winutos bajo el aaua?

RESPUESTA

OPERACIONES

El vécord Guiness en aguantar
Sn vespivar bajo el adqua es de

______________ winUt065.

SOLUCION

E\ detective tiene ’@E@U@B,




Ciclo Medio

/SABES...7 /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

50es que Sin entrenavse wiucho
fodemoS aguantar bayo el agua Marta y Andeea han decidido
entve %0 \ b0 9e3Un¢\og? entvrenavse gava una cavveva.
Andvea es cagaz de covver
' duvante | wminutos y Marta el
Eﬂ' doble aue Andvea.

1eCUant05 winUto5 ha covvido

150l0e5 cUAl e5 el vécord Guiness PP e Mavta?
de winutos bayo el agua’ ‘f
g \
RESPUESTA
OPERACIONES

El vécord Guiness en aguantar
Sn vespivar bajo el adqua es de

______________ winUt065.

SOLUCION
Mavta ha covvido

WUt
92.3\)\&09. v




s/o )

(3
,,\\ \

Ciclo Superior

/SABES...7 /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

50es que Sin entrenavse wiucho

podewoS a3uan+av \Dajo el aqua Una gelicvla de givatas duva 1h 5
entve %0 \ 60 90.3%4\09’! win. § Una gelicula de Yevvor duva
\47 winutos.

LQue gelicula e5 wdS \arga?
_~2CUant0S winutoS duva de wds

i

OPERACIONES

Y

LSabbes cudl es el vécord Guiness
de winutos bajo el aaua?

RESPUESTA

El vécord Guiness en aguantar
Sn vespivar bajo el adqua es de

______________ winUt065.

SOLUCION /

La gelicvla de

MY _KUMUCORNER
duva wminutos TEACHING RESOURCES

Wa5. @m%— ém/lugwww




Ciclo Inicial

/SABES...7 /-\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

25abes que el corazon de 105 ninoS
\ winas late unas \10 veces al
winUto \ el de 105 adultos unas €0
veces pov winuto?

Esta €amilia de detectives ha
vesvelto wuchoS €a%os5,
exactamente b veces \00.

iEEEmEE
q 15abes cuantos ca%os han
,{,A‘r 7‘%1* ' 3
) Vhl vesvelto?
.~ - -
250bbes cudntos latidos Qov winuto
vealiza el covazon de Un vaton?
RESPUESTA
OPERACIONES

E\ covazon del vaton late

SOLUCION

Hawn vesvelto @E@U%@B’




Ciclo Medio

/SABES...7 /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

LSabbes aue el covazon de 105 nivos B e Uk SomoSiB00 Al anoS
§ niRas late unas \q’i yeceoge, Bl AFA nos ha veqalado ua bote
winuto \ el de loS ad\ :(; do WO pequeRo de ael hidvoalcohdlico gava
veces gov winUto: colaprlo en 1a wochila. Si cada ael

‘ vale 1 euvoS
RENmEE
Jﬁ% R/ : , .
r) % ’ 1 _tluanto dinero e han 3as+aa\o en

B . . total? =
250\es cuantos latidos por winuto ey

vealiza el covazom de Un vaton?

RESPUESTA
OPERACIONES

E\ covazon del vaton late

___________ vecesS gov winuto.

SOLUCION

Se han 3as+aa\o Q_n_ Yotal

LLAP\S\P\NZ[LL




Ciclo Superior

/SABES...7 /-\ PISTA

25abes que el corazon de 105 ninoS
\ winas late unas \10 veces al
winUto \ el de 105 adultos unas 0
veces pov winuto?

250bes cuantos latidos or winuto
vealiza el covazon de Un vaton?

RESPUESTA

E\ covazon del vaton late

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

Un agricultor vecoae 1000 \’~3 de
Wan2anaS \ vende %5 gavtes.

Sabbev cuantos \43 de wanzanas
le_avedan?

OpEﬁACIONES

SOLUCION /

Le quedan ___

de wianz2onas.

----- &

MY _KUMUCORNER

- 5 y) TEACHING RESOURCES
@ @my_bumucoyey



"RESUELVE EL CASOW

Ciclo Inicial

/SABES...7 /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESP A
LSQ\OQQ o e 3‘(\22\\' QC)J(.O ONDERAS EL ENIGMA.

conSidevado el was geligroso ael La detective wadve come cada
wUndo? dia 5 witades de wanzana gava
desayunar.

L50bes cuanto puede llegar a
wediv de altuva cuando %e
aguanta con 105 gatas tvasevas?

5abes cuantas manzanas Son’

RESPUESTA
OPERACIONES

E\ o%0 3«"\22\\,’ wide

cvando %e \evanta.

C ome. @E@U@S@B |

wmanzanos. _ g

)




Ciclo Medio

/SABES...7 /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

2Sabes que el o%o Aizzly esta
conSidevado el wmas peligroso de\ Hoy hewos estvenado gelota ew la
wUndo? hoca del gatio, gevo Se ha colgado

en Un avbol. Pava descolaavla
coaevemos Una escaleva aque wide

150l0e5 cudnto puede legar a % wetvos. LA gelota estd a wedio
wedic de altuva cuando Se wetvo govr debayo de la altuva de
aguanta con 105 patas tvasevas? la escaleva.

< tA aué altura Se ha colaa
Vgl ) eelota?

RESPUESTA
OPERACIONES

E\ o%o 3«"\22\\., wide

cvando %e \evanta.

SOLUCION / &E

La gelota e ha Co\aado
OF e % I wetvoS de _
altuva. t LLAPSIPINZ ELL




Ciclo Superior

/SABES...7 /-\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

2Sabes que el o%o Aizzly esta

ConSidevado el was geligroso del Si tendo W75€ \ cada gastel vale
wiUndo? 45€
¢50bes cuanto guede llegar a 1Cuantos gasteles guedo

_~ Compravme con eSte dinevo’
(Quea\o Conmpranme tvoz05

wediv de altuva cuando %e
aguanta con 105 gatas tvasevas?

RESPUESTA
OPERACIONES

E\ o%o 3‘(\22\\,’ wide

cvando %e \evanta.

£

MY KUMUEORN

TEACHING RESOURCES

@my_bumucoyey




Ciclo Inicial

/SABES...7 /—\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.
El detective padve tiene \a \uga
wa5 gequera del wiundo. Mide |
centimetvo mas b wmilimetvos.

150es cudntos centimetvos
vecovrve Un cavacol en Un 923Una\o7. : ; .
L Sabes cvdnto wide en totl

; Wpa del padve detective? Coae
Una veqa \ widelo.

¢5abes que hay un cavacol que
guede lleqar a gesar \¥ Kilos?
tCrees que e5 wiucho o Qoco?

o ——

)

RESPUESTA

OPERACIONES

E\ cavacol vecovve _____________

centimetvoS gov GQSUno\o.

SOLUCION /

La Wea wide

RECURSOS

_________ centimetvos.



YRESUELVE EL CASO

Ciclo Medio

/SABES...7 /—\ PISTA

: RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESP A
LSQ\DQQ o ha\' i ol e ONDERAS EL ENIGMA.

guede llegar a gesav \¥ Kilos? La wmaestva noS ha dado un \Ggiz
tCvees que e5 wiucho o Qoco? wvevo. NoS ha gedido que lo
widamoS Con la veaa. El ovimer
25abbes cuantos centimetvos dia wedia \v cwm. Cada $ewana
vecorve Un Cavacol en Un 923&)“&07. 309‘\'0\:»/\09 \\ cw.

~eLuantos centimetvos quedavdn

en ¥ sewmanas’ /

>

RESPUESTA
OPERACIONES

E\ cavacol vecovve _____________

centimetvos gov GQSUno\o.

SOLUCION

En € 5emanas quedavan

N

7,
7////

’ S
__________ centimetvos.
\\\\
S
\\\\
X

LLAP\S\P\NZ[LL




Ciclo Superior

/SABES...7 /—\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

¢5abes que hay un cavacol que

puede lleaar a gesav (8 ilos? Tendo aue vecovver 3000
tCrees aue e5 wiucho o Qoco? decimetvos y O be vecovvido doS
tevcios.

50es cvdntos centimetvos
vecovve Un cavacol en Un 923\)“&07.

L tCUAnt05 K we quedan Qov
vecovvev?
' ) 'S /
RESPUESTA
OPERACIONES

E\ cavacol vecovve _____________

centimetvos gov 6Q3Uno\o.

SOLUCION /

Me O\UQdQV\ ________ Kw \?fo\
Qov vecovvev. MY _KUMUCORNER

TEACHING RESOURCES

@Wéumwm



Y RESUELVE EL CASO

Ciclo Inicial

/SABES...7 /-\ PISTA

Cuando 106 pev5onas nos hacewmos RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.
wayoves tenemos Un total de Bl hevwmano \ hevmana detectives
106 hueSoS en vwuesStvo cvevpo. tievnen 50 euvoS cada Uno.

()

°o o
\/
)

150es con cuantos huesos nacen
oS oeloés?

15a0bes cvdnto dinevo tienen
' entve 105 dos?

RESPUESTA
OPERACIONES

Un bebé +tiewe ___________

hvuesoS cuando wace.

SOLUCION
Entve 105 dos

RECURSOS ‘ |
tienen eUvo5. ‘ -

a




F RESVELVE EL CASO N

Ciclo Medio

/SABES...7 /\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

Cuando 105 gevsonas noS hacewmos

wmayoves tenemos Un total de 105 hUmanoS comewmoS & gramos
10b hueso5 en wueStvo cuevpo. de glastico cada Sewana Sin
sabevlo (el plastico contamina 05
e 0céano5 \ 1a Vida wavina Qevo
- Yombien podewmos encontvario en
£50e5 con cuantos huesos vnacen nvestvo cvevgo.
loS loeloés?

LCUantoS AcamoS de plastico
_comeva Una gexsona en b0 dias?

RESPUESTA
OPERACIONES

Un bebé +tiewe ___________

hvuesoS cuando wace.

SOLUCION

En b0 dios una gevéona

haova comido . _____

AcamoS de plastico.



Ciclo Superior

/SABES...7 /-\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

Cuando 105 gevsonas noS hacewmos

wayoves tenewos ua total de Una conductora de camion ha do
10b hue%o5 en wueStvo cuevpo. a la gasolineva \ e ha gastado
150€ en \lenavr el degoSito. Sila

o 3aeo\ina cvesta 1€ el \itvo
L50es con cuantos huesos nacen E 4
105 belbes? LCUAntos litvos tiene el deposito

’y. del camion’
RESPUESTA
OPERACIONES

Un bebé +tiewe ___________

hvuesoS cuando wace.

SOLUCION /

Bl degosito del camion es
7 R e litvoS. MY_KUMUCORNER

.4' TEACHING RESOURCES

@my_bumucoyey




¥y RESVUELVE EL CASO

Ciclo Inicial

/SABES...7 /\ PISTA

: i RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESP A
Lsabeg o ?Q‘_Q_ZOQO e ONDERAS EL ENIGMA.

entve SU gelo alaas ave le Para goder vesSolver un caso wmuy
pevmiten camulavse entve complicado esta €awmilia de
vamas \ hojae? detectives deloe ﬂa\oa\')a‘r 5 dias
cada Uno.

Sabbes cuantas hovas duevwen al

dia? _~ Sabes cuantos dias en total
(  favdacdn gara goder veSolver el
» ;W‘"’m X )
) 7() 3 I M
RESPOSTA

El  gevezoso duevwe _______

hovas al dia

soLucId
Eatve toda \a €awilia mw@g@g/

tavdavon _______ 4ia6.




Ciclo Medio
/SABES...7 /—\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

250es aue un pevezobo tiene

entve SU gelo algas ave le Cada dia wivo la tele un vato,
pevmiten camuflavse entve agroximadamente 50 wminutos gov
vowmos \ hojas? la wiawana, 50 wminutos gov la
Yavrde \ una hova gor la vwoche. M
150bes cuantas hovas duevrwen al wiadve we dice que e5 dewasiado

dia? \ wie ha hecho contavr 0% hovas
que he invertido en wmivar la tele

duvavte 0 dias.

~ 1UAnT0S horaS he wivado la tele
‘2wl ) en 10 dias?

RESPUESTA
OPERACIONES

El  gevezoso duevwe _______

hovas al dia

SOLUCION

En total he wmivado la tele

________ hovas en \O dias. -/:;,:;:;
§fgi LLAPMSIPINZ FLL
v



&
RESUELVE EL CASO

Ciclo Superior

/SABES...7 /-\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS
. : EL ENIGMA.
250bbes que Un pevezoso tiene &

entvre U gelo algas aue le En una escuela con 500 alvwmnos,
gevmiten camulavse entve 45 e han aguntado a gar a
vamas  hoyas? baloncesto.

Sabes cuantas hovas duevwen al

dia? L8Vé gorcentale de alumnoS hava
2 3 baloncesSto este curso?
RESPUESTA
OPERACIONES
Bl pevezoso duevwe el ________ o

de\ dia

SOLUCION /

B> i W 8 % de \escola

£ava basquet aquest cuvs MY _KUMUCORNER

TEACHING RESOURCES

Ve @W_émwww/p



RESVELVE EL CASO

Ciclo Inicial

/SABES...7 /-\ PISTA

o | RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.
LoS colibvies Solo viven en

Awmévrica. Son cagaces de Volavr en

cvaloviex diveccion: hacia adelante,

hacia atvas, hacia avviva, a\oajo e
wclUSo de calbeza.

La wadve detective wnecesita
hablavr con todo un edi€icio de
VecinoS gava vesoler Un caso. El
edificio tiene \0 glantas con ¥

VecinoS en cada Una.

¥ ¥ ¥
// 15abes con cuantos vecinos tendva

o_ hablar en total’ A ﬁ H

Sabbes cuantas veces wweve \as
alas gov 9Q3Una\o?

RESPUESTA OPERACIONES

E\ colibvi wueve \as alas _________
veces gov 9e3Una\o

\ SOLUCION /

Tendvd que  hablar  con

___________ Vecwnos.

:@é@@@ml\é ) !
| Av‘: "‘ |




Ciclo Medio
/SABES...7 /—\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

LoS colibvies Solo Viven en
Awmévrica. Son cagaces de Volav en 199 ff =
cvaloviex diveccion: hacia adelante, ‘

. 4 . . . \——’
hacia atvas, hacia avviba, a\oajo e

wclUso de cabeza.

53 X ")=\53

=l

Cada dia desoyuno \| weviendo
Un ZUwo \ tves 30\\9.*'09.
tCuanto azucar habvé comido a

\o \a\rﬂo de\ dia?

Sabbes cuantas veces wweve \as
alas gov 9Q3Una\o?

RESPUESTA OPERACIONES

E\ coliowi vwueve \as a\as _________
veces gov 9Q30na\o

\ SOLUCION /

Halbve '\nﬁev"\o\o en Yotal _____

3~raw\os de azlcavr en Un dia.

Coge una bascula \ gésalo. Acinaras.
150eS aque 105 ninoS \ wikaS wo debevian comer

was de 15 3‘raw\o‘7 de azicar al dia?
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W
=y RESVELVE EL CAS

Ciclo Superior

/SABES...? /-\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

LoS colibvies Solo viven en

América. Son cagaces de volar en Una gaauete tiene 1 docenas \

cualauier diveccion. hacia adelante, wedia de buduelos § ya we he

hacia atvas, hacia avviba, O\OQJO e comido 1. Si cada buRuelo cuesta
wcluso de cabeza. 15€

tCuanto we ha costado todo el

paavete?
Sabbes cuantas veces wweve \as
alas gov 9Q3Una\o?
RESPUESTA
OPERACIONES

E\ coliowi vwueve \as a\as _________
veces gov 9Q30na\o

\ SOLUCION /

El faquete de lbuRvelos

vole ____________ €

MY _KUMUCORNER
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RESVELVE EL CASO

Ciclo Inicial

/SABES...7 /—\ PISTA

RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

5
6 &/

Reir es WUy saludable.

Bl detective peaueRo tiene 7 aRos

\ la detective wayor tiene L)
2505 cuantos wmUsculos Usamos e

clando veimos?
g 250beS cudntos oS tiene \a

detective? Cudntos anos tienen
entve \0$ dos?

RESPUESTA

Pava Sonveir wiovewos OPERACIONES

wWUSCU\05.

SOLUCION

Entve 106 dos tienen /

RECURSOS



Ciclo Medio
/SABES...7 /—\ PISTA

RQ‘Y‘ 06 W\U\' C)O\UAO‘D\Q. RESUELVE ESTE PROBLEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

Juan \ Byva han ido a
comprav Un libvo pava \a
escvela. Han 9030&0 con Un

a ?
cuando veimoS: billete de 50\ le5 haw
devvelto b euvos. :D
—
| tluanto 1e5 ha coStado el
- libvo?

150es cudntos mUscUloSs UsSawmos

RESPUESTA
OPERACIONES

Pava Sonveir wovewoS __________

wWUSCU\05.

LLAP\S\P\NZ[LL



Ciclo Superior

éSABES...‘? /—\ PISTA

~

) RESUELVE ESTE PROB i
Reir 25 wmuy Saludable. LEMA Y RESPONDERAS EL ENIGMA.

Un wonogatin cuesta \LO€ \ Solo
he ahovvado Una tevceva gavte de

501e5 cUantoS wmUSCUIoS UsamoS lo aue vale.
a cyando veimos? y

o
tCuanto dinevo wnecesSito ahovvav

Rara_compravwmelo?

RESPUEST
: OPERACIONES

Pava Sonveir wovewoS __________

wWUSCU\05.

\ SOLUCION /

Adn wecesSito ahovvay

MY _KUMUCORNER

TEACHING RESOURCES

@Wéumwm



SOLUCIONES DE LAS
o ™ CURIOSIDADES €.

/SABES...? /SABES...?
150bbes cudl es el vécord Guiness 50be5 oué ovcentaie del dia
de winutos bayo el 03@ duevwme?
22 minutos Q 83% 0 20 horas

/SABES...7 /SABES...7

Sabbes cudntos centimetvos
vecovve Un cavacol en Un Geauna\o?

15abbes cvanto guede llegar a
wediv de altuva un 0% Grizzly
cuando %2 agoya a las gatas de
1,3 em por sequndo atvas?

-

(SABES...7 /SABES...?

4 2,5 metros

1Salbes cvantas howv\'\a_sg_g

15abes cuantos \atidos gor winmuto =
hace e\ covazon de Un vaton? come _al €wal del dia’

- | ]©00 latidos por minuto, {“\ % gﬁé 20.000 hormigas

/SABES...7

S.50eS cuhntos dientes
tendvds de wayoe?

32 dientes



/SABES...7

Sabbes cuantas veces wveve 1as

alas en Un 9Q3Undo?

80 veces por segundo

/SABES...7

15aes cubntos wmUscUloS movewmoS
cuando SonveimoS!

17 musculos

7,

/SABES...7

250abbes cudnto puede llegar a
wediv el brazo de un oran3u+dn?

2 metros

SOLUCIONES DE LAS
CURIOSIDADES

/SABES...?

50e% con cudntoS huesos nacen

oS loeloes?

300 huesos. La diferencia se debe a que los
€ huesos se van soldando durante el crecimiento.

o o
e/
S)

/SABES...7

250bbes cudntas hovas duevme
un ¥oala al dia?

20h ol dia

/SABES...7

150bes cuanto guede \leqav a
wedic el animal mas geaeno

del\ W\UV\dO?- 2 centimetros

/SABES...7

15albbes cuanto guede \leaar a

wedic \a 3a~ra de Un \eon!

8 centimetros




BASES LEGALES

® Descargando este documento estds de acuerdo en que los
contenidos son propiedad de: @recursosxmestres, @llapisipinzell i

@my_kumucorner.

® Lasilustraciones de los detectives han estado creadas por la
ilustradora Lara Sdnchez @larades por lo que ella es la

propietaria.

® Estds autorizado/a a utilizarlos para uso personal, para usarlo en
tu aula, para fotocopiar, proyectar... perno en ningln caso podras

atribuirte lo. autoria.

NO PUEDES

PUEDES

® COLGAR ESTE RECURSO COMO SI
FUERA TUYO.

® QUITAR LAS MARCAS DE AGUA.

® [VENDER ESTE RECURSO!

® HACER FOTOCOPIAS PARA TIY TUS
ALUMNXS.

® PUEDES PROMOCIONAR ESTE DOSIER
ETIQUETANDONOS.

® {DISFRUTARLO MUCHO!

(OO

==’ BY NC ND






